

Częstochowa, dn. 25.01.2016r.

Zamawiający:
WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa
tel., fax +48 34 367 37 53, +48 34 367 36 74
Regon: 001281053, NIP: 573-22-99-604

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego:
DOSTAWA ZESTAWÓW OBŁOŻENIOWYCH DO KORONOGRAFII
oznaczenie sprawy DAZ.26.009.16

L.dz. 211/16

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej: SIWZ/.

Dotyczy - Zestawu do koronarografii

Pytanie nr 1: Poz. Strzykawka Omnifix Luer Lock 20 ml – Czy możemy zaproponować Państwu strzykawkę innego producenta, spełniającą określone w SIWZ parametry?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2: Poz. Prowadnik diagnostyczny – Prosimy o dopuszczenie prowadnika diagnostycznego o długości 150 cm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3: Poz. System oszczędzający środek kontrastowy – Prosimy o wydzielenie tej pozycji z pakietu, gdyż posiada ją tylko jedna Firma B.BRAUN.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4: Poz. Igła Sterican 21 G 0,8 x 50 mm – prosimy o dopuszczenie igły innego producenta spełniającej te parametry.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 5: Poz. Kleszczyki metalowe proste – prosimy o dopuszczenie kleszczyków plastikowych o długości 19,5 cm.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Dotyczy wzoru umowy

Pytanie nr 6: Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy i w zakresie zapisów § 9 ust. 1 pkt. a, b:

1. W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu umowy przez Wykonawcę, Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty kary umownej na rzecz Zamawiającego w wysokości:

a) za opóźnienie w realizacji dostawy w terminie określonym w § 4 ust. 2, karę umowną w wysokości 0,2 % wartości brutto tej dostawy za każdy dzień opóźnienia, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej dostawy**

b) za opóźnienie w wykonaniu obowiązku określonego w § 6 ust. 2– karę umowną w wysokości 0,2% wartości brutto braków ilościowych lub wartości brutto towaru wadliwego, za każdy dzień opóźnienia, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto brakującej/ wadliwej dostawy**

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Konieczne jest bezwzględne ujęcie w składanych ofertach zmian wprowadzonych do SIWZ w wyniku udzielonych wyjaśnień niniejszym pismem.

W przypadku zaferowania asortymentu o parametrach dopuszczonych przez Zamawiającego Wykonawca winien to zaznaczyć w odpowiednim formularzu asortymentowo-cenowym swojej oferty.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych niniejsze wyjaśnienia, stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je również na str. internetowej Zamawiającego.

DYREKTOR

Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

lek. med. Barbara Magnuszewska-Pankiewicz